Seria 19. Stosunki liczbowe i proporcje

1. W wyscigu kolarskim wzieto udzial 120 ucznidéw. Stosunek liczby dziewczat do liczby chlopcow byt jak
3:5.
Wybierz zdania poprawne:
a) W wyscigu wzigto udzial wigcej dziewczat niz chtopcow
b) W wysScigu wzigto udziat 30 dziewczat
c) W wyscigu wzigto udziat 75 chtopcow
d) W wyscigu wzigto udziat 40% dziewczat.
2. Prostokat ma wierzchotki w punktach: (-3,-5) (-3,2), (6,2) i (6,-5). Podziel ten prostokat na dwa
prostokaty o stosunku pol 3:4

Y

3. W butli jest o 6 litréw soku mniej niz w kubetku. W obu naczyniach razem sa 22 litry soku.
Wybierz poprawne odpowiedzi:
a) W kubetku jest dwa razy wigcej soku niz w butli
b) Zawarto$¢ kubetka do zawartosci butli jest jak 4:7
c) Ilos¢ soku w butli do ilosci soku w kubetku jest jak 7:4
d) W butli jest 8 | soku a w kubetku jest 14 | soku

4. Dysponent miejsc wezasowych zaproponowal 60 miejsc dla pracownikéw zaktadu A, 40 dla
pracownikow zaktadu B 1 30 dla pracownikow zaktadu C. Ze wzgledu na duza ilos¢ chgtnych, zwigkszylt
liczbg miejsc o0 20% dla kazdego z zaktadow, a nastepnie dodat jeszcze po 6 miejsc.

Wybierz zdania prawdziwe:

a) Poczatkowo , dla pracownikow zaktadow A,B i C byto 150 miejsc wezasowych.

b) Po zmianie byto w sumie o 20 % miejsc wczasowych wigcej niz na poczatku.

c) Stosunek liczby miejsc dla zaktadow A i B byt taki sam przed zmiana jak i po zmianie.

d) Po zmianie zaktad C miat 0 40% miejsc wigcej niz przed zmiana.

5. Jacek i Agatka wybrali si¢ na lody. Jacek kupit 2 gatki lodow $Smietankowych i 4 gatki lodow
owocowych Agatka kupita 3 gatki lodow $mietankowych i 3 gatki owocowych.
Gatka lodow owocowych jest o 10% drozsza niz gatka lodow owocowych.
Wybierz zdania prawdziwe:
a) Agatka zaptacita o 10% wigcej niz Jacek.
b) Jacek zaptacilt o 10% wigcej niz Agatka.
c) Jacek i Agatka zaptacili po tyle samo.
d) Jacek zaptacit o0 40% wigcej niz Agatka.
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